Wk 2 844 A
B K i E

YRk 2 8EEDO AL - ZRIFIEDOLWEIZOWT
R R EE SRR EEDOEFIZONT

1 FHEBEOFMEE OEBMITONT
MNEEEROFEMA 2 NFOMEREICE T 25 72 0 R i 8 5% 2 5 1 &
MEREOCOEHEZITO,
(1) =
TN OERESEOKRMIL, BEREEO LR EIRN R & 25BN ET
FEAN T AR FEFEAEORASFEEM (FEEE) &, AN ED LEME (FH%K
fE) ZM L7 BETIT> TWa 2, AR, E8EEOFAME B IS T4 0 H ik
F RO EE OB N OCHAEDIRN ) ZBMT 5,
(2) WIERR
FEZXNPOOHRFFICLY, BEFHEBFEORE RS MERBMNEICBNT
VHEAHICEY L TV I ENERCEEEAICEBREOME 21T H
T EEERR B Ok 72 B R OViE B O R I
FEEWBME O ANBENHINBEE DO NEDOEFD 1 5% EOBE[5 A
A A TR E OB L OHE R ORI
TAFEDNICH T ICEIN R & 70 o 7o A FH IR B O N HANRE O N o
1%L EDEAE[S ]
(3) 5 i Fe 1
PRk 2 844 A1 H
(4) Zofth
JE Ry T A % T 1 B B A R Al AL 5 SR AT M O FEMTE B O S IEIC W T}
- TIT 9,

o

2 BIROEEIZONT
FEFAEAELS KT EIRZ R T TV AR WERIC R D DA EUE Sl i & bl LR W
KEIZH DT, BET 2 HERX S &R TRET,
(1) #=
AT F - BE-KXTFHF - FLF - BEXRLEOLEICONT, KHERD
Xy % 3HEMMD 4 FERICETT D,
(2) ERNRE (THFR] &%)
BATOAT 7 ODREBIEDX %2 AT 7 BT 7 D220 5%,
HHFERESEIC LREZR T R2VWHAT 7 OREGEMIL, BarEmit ol s
OB N 2 OFREEZX /Yy TELHKkHELT S,
F/o, BT U7 I3RFEELEEO LIRE 8 T HHRE T 5,
BATOBZ v 7 %28 CT7 o7 &L, BRIEEESEO ERE 3T HHRWBET 5,
BATOCT 7% HDT77 L35,
B, 2EHMRICIEK G L TWHEETE - PiAKLE - EF LFICHOWVWTIEL, FE
FEEN DN R END RE LiIX fThbARvn,
(3) 5 i IR§ 1
T2 846 A1 H (FAMUBKICAEZZIIHEA4BHT 2000 00H)



[T B 28% 6 A 0 JE i i 3 5% 5 & #& JIl 4 {2 % | & D& IE ]

) T T E &%
OxtAR—AXIT=E OxtA—AI1E
%1 BERIE R FTIEESE(TA) %4k BABIE (S FTEESHE(TA)
A | 860LE 30,0001
A | 7200k 80,0005 &

B | 600Xk 720K

10,0001k 80,000k

B | 720LL_ L8605k i

30,0001 E 80,0005

C 600 £ 72058

10,000:L E 30,000k

C | 600k 10,0005 % D | 600 10,0005 %
OpFE—AIT= OfE—XTE
S RERIER) FEBERE(TA) 58 BAMIER) FIRESE(TA)
A | 760LLE 30,0005
A | 6501t 80,0001

B | 550k 650K

10,000k 80,000k

B | 650kl 760k

30,0001 E 80,0005 %

C 5501 £ 650K

10,000: E 30,000k

C | 550%% 10,0005 3% D | 550%i#% 10,0005 3%
OBSRIE OERIE
ik HREMIE(R) FFIZESFE(TA ik HREHIE (R FFIZELFE(FA)
A | 750LLE 30,0001
A | 710LE 60,0001k

B | 590X E 710X

5,000k 60,0005

B | 710LLE750K %

30,0001 E 60,0005

C 590t 710K

5,000k 30,0005

C | 590%i# 5,000 D | 590k 5,000
OEIE OEIE
%1% BEBIER) FLFERE(TA) %k BERIE(R) FEPERE(TA)
A | 700LLE 30,000k
A | 680LLE 60,0001 £

B | 590t 680k

5,000 E 60,000

B | 680LIE700ki%

30,0001 E 60,000K%

C 590 L 680K

5,000k 30,0005

C | 590%# 5,0005 % D | 590k 5,000%:%

Of%

==l BEIER) SEEEALLE (TH)
A | 600uLt 10,0004 £ EELL
B | 600k 10,000

ORs K

=% BARIE (&) SEEELEE (TH)

A | 600uLt 10,0004 £ EFELHL
B | 600k 10,0005%

OfEI=E

=) BARIE (R SEIEELEE (TH)

A | 600s1t 10,0001 £ | ZEERGL
B | 600k 10,000

LA




